

# 我市举行向革命烈士敬献花篮仪式

## 马承祖参加 谢来发主持 杨文英汪东进参加



市领导在上饶集中营革命烈士纪念碑前深切缅怀革命先烈。 记者 徐斌 摄

本报讯 记者陈绍鹏报道:鲜花敬英烈,哀思祭忠魂。9月30日是国家法定的“烈士纪念日”,我市在上饶集中营革命烈士纪念碑前举行向革命烈士敬献花篮仪式,深切缅怀为党、为国家、为人民舍生忘死、英勇献身的革命先烈,号召社会各界人士,以庆祝新中国成立70周年为强劲动力,不忘初心、牢记使命,锐意进取、担当实干,答好“时代之问”,走好新长征路,合力绘就上饶高质量跨越式发展的壮丽画卷。

市委书记马承祖参加,市委副书记、市长谢来发主持;杨文英、汪东进、廖其志、丁晓胜、陈荣高、陈洪生、陶亮、凌卫、俞健、陆国宾、雷平等市四套班子领导,上饶军分区、市中级人民法院、市人民检察院、上饶经济技术开发区主要领导,与信州区、上饶县干部代表、武警官兵代表、少先队员代表一同参加。

苍松翠柏掩映下的上饶集中营革命烈士陵园格外肃穆,庄严的烈士纪念碑巍然屹立,塔身正面镌刻的“革命烈士们永垂不朽”9个大字熠熠生辉。马承祖、谢来发等市领导与参加仪式的现场各界人士,怀着无比崇敬的心情,聚集到烈士纪念碑前排列成整齐的方阵。

上午8时30分许,谢来发宣布敬献花篮仪式开始。

“起来!不愿做奴隶的人们!把我们的血肉筑成我们新的长城……”雄壮的《义勇军进行曲》响起,马承祖、谢来发等市领导与现场全体人员齐声高唱中华人民共和国国歌。

雄壮的歌声,久久回荡在广场上空,既饱含着人们对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意,也蕴涵着全市人民继承先烈遗志、发扬革命传统,为实现上饶高质量跨越式发展而不懈奋斗的蓬勃力量。

国歌唱毕,全体人员肃立在革命烈士纪念碑前,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕,马承祖神情肃穆,缓步上前,代表参加仪式人员整理花篮缎带。

随后,参加仪式的全体人员怀着崇敬的心情,缓步绕行纪念碑一周,瞻仰烈士纪念碑,向为民族解放和人民革命事业献身的革命先烈致以崇高的敬意。

# 市委理论学习中心组举行集体学习会

## 马承祖主持并讲话 谢来发杨文英发言 汪东进出席

本报讯 记者陈绍鹏报道:9月30日,市委理论学习中心组举行集体学习会。市委书记马承祖主持并讲话;谢来发、杨文英、汪东进、廖其志、丁晓胜、陈荣高、陈洪生、陶亮、凌卫、俞健、陆国宾、雷平等市四套班子领导,上饶军分区、市中级人民法院、市人民检察院、上饶经济技术开发区主要领导出席。

会上,邀请了省委党校党史党建教研部副主任王志强就《论共产党员的修养》一书作专题辅导报告。

在聆听了辅导报告后,谢来发、杨文英、廖其志、丁晓胜、陈荣高、陈洪生、陶亮、凌卫、俞健、陆国宾、雷平等,围绕“党性修养”这一专题,先后作了发言。

马承祖在讲话中强调,共产党员的党性修养,是树立和坚持正确的立场、世界观的问题。干部的党性修养、道德水平,不会随着党龄的增长而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提高,必须强化自我修炼、自我约束、自我改造。下一步,将重点加强五个修养:一是加强理论修养。把理论学习作为重中之重,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,真正做到以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

二是加强政治修养。旗帜鲜明讲政治,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党中央各项决策部署在上饶得到贯彻落实。

三是加强道德修养。把加强道德修养作为一个终身课题,模范践行社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德,争做思想纯洁、品行端正的“示范者”,爱岗敬业、敢于负责的“力行者”,明礼诚信、遵纪守法的“先行者”,生活正派、情趣健康的“引领者”。

四是加强纪律修养。坚持把纪律和规矩挺在前面,严格遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,主动接受各方监督,自觉做到依法用权、公正用权、谨慎用权、干净用权,确保不踩“红线”、不碰“底线”。

五是加强作风修养。始终保持高度警觉,以永远在路上的执着推进作风建设,把加强作风修养同树立以人民为中心的发展思想结合起来,着力解决好群众反映强烈的突出问题,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

## 马承祖在上饶县调研时强调

# 培育新增增长点 优化产业结构 推动现代农业高质量跨越式发展

本报讯 记者陈绍鹏报道:9月30日下午,市委书记马承祖在上饶县调研现代农业时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实中央、省委部署要求,积极培育新的增长点,调整优化农业产业结构,加快农业发展方式转变,推动现代农业高质量跨越式发展。

副市长祝宏根、市委秘书长杨建林陪同调研。在上饶县皂头镇现代农业科技示范园项目现场,马承祖边走边看、边问,详细了解项目建设和未来经营业态情况,认真听取有关人员对项目推进情况的汇报,对项目的规划表示了肯定。马承祖指出,在项目建设过程中,要充分运用科技、信息等方面的先进技术,合理“嫁接”到现代农业生产和管理过

程中,使现代农业科技示范园项目不仅成为高科技“武装”农业的实践区,也成为现代农业的示范区、体验区,既取得良好的经济效益,也取得示范推广效应。

云谷田园综合体,是一个以山水田园自然景观和文旅旅游资源为基础,以农业观光休闲、农耕文化体验、乡村民俗旅游、户外运动和养生度假为主打,集精品农业、生态旅游、文化休闲、商业开发为一体的大型农业综合体。马承祖来到云谷田园公司创客中心,看规划、问细节,详细了解项目规划布局、土地流转、基础施工、建设工期等情况。马承祖要求,要紧盯项目进度,在规划、用地、工程建设等问题上统筹安排,确保项目建设各项工作有序推进;要紧紧突出农业主业,围绕现代农业发

展方向,搞好智慧农业,做好设施农业,力争把项目打造成为上饶乃至江西现代农业的一张崭新名片。

调研中,马承祖强调,要高度重视农业发展,依托资源优势,加快农业供给侧结构性改革,大力发展高效特色农业、现代设施农业、休闲观光农业;要加快建立现代农业产业体系,推进农业规模化、标准化、品牌化发展,不断延伸农业产业链,提高农产品附加值;要科学规划,把生态环境保护放在首位,实现资源的有序开发、合理利用。同时,各地各部门要坚持创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,加大对农业的支持力度,引领农业转型升级,着力构建“产地生态、产品绿色、产业融合、产出高效”的现代农业发展新格局。

# 全市工程建设及政府采购领域第一次联席会议召开

## 陶亮俞健出席

本报讯 记者徐芸报道:9月30日,全市工程建设及政府采购领域第一次联席会议召开,研究相关制度,明确分工,落实责任,推动工程建设及政府采购领域健康发展。市委常委、市纪委书记、市监委主任陶亮,市委常委、副市长俞健出席并讲话。

陶亮指出,各联席会议成员单位要认清形势,深刻认识到建立联席会议制度的重要性和必要性,形成监管合力;要各尽其责,切实发挥联席会议制度作用,坚决贯彻市委《关于进一步加

强和规范工程建设及政府采购领域监督管理的决定》要求,认真研究出台一批刚性制度和强化制度执行,坚决把权力关进制度的笼子;要加强组织领导,以时不我待的责任感和紧迫感,加快推进步伐,确保联席会议制度落到实处,坚决如期完成各项工作任务。

俞健要求,相关部门要坚决贯彻市委决定,快速推进规范监管工作;要铁心硬手整治乱发问题;要坚持干事干劲齐头并进,正确处理“亲”“清”关系;“清”“勤”关系,真心实意地服务企业。

# 我市就业局势持续平稳有序



本报讯 记者方子健报道:日前,记者从市政府新闻办召开的“壮丽70年·奋斗新时代”市人社局专题新闻发布会上获悉,十八大以来,全市保持持续平稳有序的就业局势,城镇登记失业率始终控制在4%以内,低于全省平均水平。

我市把高校毕业生就业摆在就业工作首位,十八大以来,共登记就业高校毕业生44706人,目前累计实现就业39829人;为4643名应届高校毕业生发放一次性求职补贴455.18万元,为5667名应届高校毕业生发放就业见习

补贴2344.61万元,扶持高校毕业生创业2565人次,发放创业担保贷款2.34亿元;全力帮扶困难群体就业,推广政府购买公益性岗位和服务,开展“全方位”“组合式”帮扶,实现零就业家庭动态清零,就业困难人员实现就业5.36万人。

服务企业促就业。我市做好园区企业培训规范化工作,十八大以来,完成园区企业培训32.27万人,实现就业31.96万人;加大中小企业融资贷款力度,十八大以来,共为454家企业发放贴息贷款20.6亿元,带动就业人数4185人次;落实“两缓两降两补贴”“稳岗补贴”“降低失业保险费率”等政策,从2015年9月至今,全市共为406家企业发放稳岗补

贴3619.09万元,同时通过降低失业保险费率减轻企业负担2.44亿元。

十八大以来,我市扶持创业带就业,创业贷款业务从发放量、服务质量、社会效益等各个方面都效果显著。截至2019年7月,我市累计发放创业担保贷款148.8亿元,累计筹集担保基金3.3亿元,贷款回收率99.96%,直接扶持个人创业13.44万人次,带动就业46万人次。通过贷款扶持的小微企业,平均每家企业增加16.8人就业,被扶持对象对政府创业政策的满意度为84.4%。截至2019年6月,全市共建设创业孵化基地24个,孵化面积71.54万㎡,吸纳实体857家,带动就业5509人,孵化基地运行补贴195.5万元;建设示范园(街)21个,孵化面积126.5万㎡,吸纳实体1410家,带动就业15653人。

# 横峰丰富载体推动主题教育走深走实

横峰讯 读一封红色家书、讲一段初心故事、看一部红色影片(戏曲)、观一组红色展览、听一场红色报告、办一次红色研讨……为推动主题教育各项任务落到实处、取得实效,横峰县强化分级分类指导,创新形式、丰富载体,促使全县上下迅速掀起学习热潮。

该县注重抓实学习教育,聚焦解决思想根子的问题,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。近日,横峰县委常委、不忘初心、牢记使命”主题教育专题读书班在青板乡周村“中共横峰县委一大旧址”举行。县委常委集中利用6天时间分两个阶段,紧紧围绕学习贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想,开展专题辅导、集中学习、个人自学、交流研讨。县委常委先学一步、学深一层,真正成为学习教育的“示范班”。

注重大力弘扬方志敏精神,搭建红色教育大课堂,用好红色故事宣讲团。该县在党员干部中深入开展“我是党员我带头”争当方志敏式好干部”活动,把践行方志敏精神融入到党员干部的岗位实践中。港边乡机关党支部组织大家集中观看了红色电影《遵义会议》。影片中,老一辈无产阶级革命家始终牢记党的宗旨,心系群众安危,为人民解放事业不惜献出宝贵的生命的精神深深感染了广大党员干部。

该县还把主题教育与庆祝新中国成立70周年充分结合起来,通过形式多样的活动,引导广大党员、干部以革命先烈先辈为镜,不忘历史、不忘初心,始终保持奋斗精神和革命精神,敢于担当,奋力谱写横峰发展新篇章。(俞持富)



# 广丰给城区“洗澡”

本报讯 邓登铭 记者万明报道:近日,为巩固创国卫工作成果,提升群众居住环境质量,广丰区大力开展“洗城行动”和深度保洁工作。仅9月26日,该区就对城区10条主干道和部分次干道进行机械化洗扫和路面洒水,清洗各街路护栏,作业面积达86万多平方米。

除此之外,广丰区环卫所还对城区非机动车道进行清扫、冲洗,作业面积26万多平方米;对难清洗的城区人行道,组织人工用碱粉和洗衣粉洗刷,再用洒水车冲洗,作业面积达到18万

多平方米;另外,还组织4辆道路养护车,冲洗城区主次干道481个果壳箱和灭烟柱,各小区物业公司清洗370多个垃圾桶、更换垃圾袋580多个。经过大面积的清洗之后,广丰区城区路面干净整洁。

创国卫在行动



# 多彩活动迎国庆



↑9月29日,万年县一企业员工们,手持国旗,齐声唱起了《我和我的祖国》,用快闪表达对伟大祖国的深情祝福。 赵德稳 摄

←9月26日,信州区北门街道龙潭社区在糖溪人家小区文化广场举办迎国庆文艺演出活动,大家用热情的演出表达对祖国的热爱。 廖怀慈 记者 龚生万 摄影报道